

Acta de la reunión telemática de la Junta Directiva de AES

Fecha: 18 de octubre de 2023, 18.00 – 19.30 (CET).

Asistentes: Anna García-Altés, Laia Maynou Pujolràs, Pilar Pinilla Domínguez, Dolores Jiménez Rubio, Roberto Nuño Solinís, Sergio G. Vicente y Néboa Zozaya González.

Excusan su asistencia: Sophie Gorgemans y Jaime Pinilla Domínguez.

Orden del día:

1. Aprobación, si procede, del acta de la reunión de la Junta Directiva de AES, celebrada el 13 de septiembre de 2023 y del acta de la Asamblea AES, celebrada el 6 de julio de 2023
2. Informe de la Presidenta de AES
3. Encuestas satisfacción Jornadas AES Girona
4. Jornadas Tenerife 2024
5. Seguimiento grupos de interés, mentoring y propuesta para los talleres
6. Comunicación
7. Ruegos y preguntas

Puntos tratados:

1. **Aprobación, si procede, del acta de la reunión de la JD de AES, celebrada el 13 de septiembre de 2023 y del acta de la Asamblea AES, celebrada el 6 de julio de 2023**

Se aprueban por unanimidad ambas actas.

2. Informe de la Presidenta de AES

Anna García Altés informa de los siguientes puntos:

- Se han hecho recordatorios a la ACDI (Associació Catalana de Direccions Infermeres) y a SECardio sobre posibles convenios de colaboración con AES, y se han iniciado contactos con SEFAP y la SEFH.
- Continúan los esfuerzos para tratar de incluir el EuroQol en la Encuesta Nacional de Salud de España.
- Jaime Pinilla releva a Marta Trapero como representante de AES en el Comité Nacional para la Prevención del Tabaquismo (CNPT).
- En relación a la propuesta de Vicente Ortún sobre celebrar la beca AES, la JD sugiere posponerlo hasta 2025 para celebrar un número redondo (en este caso, los 35 años).

- La reunión telemática mantenida desde AES con César Hernández (Director General de Cartera Común de SNS y de Farmacia) en relación con la necesidad de optimizar la evaluación en España. AES confirmó que aportará comentarios a la consulta pública abierta sobre el proyecto de RD de evaluación de tecnologías sanitarias.
- Se acuerda modificar las áreas que pasan a gestionar algunas de las personas de la Junta Directiva: Sophie Gorgemans pasa a gestionar "Universidades", Jaime Pinilla pasa a ser "Enlace de la JD con los comités de las Jornadas AES" y Anna García-Altés pasa a gestionar "Relaciones institucionales y estratégicas".

3. Encuestas satisfacción Jornadas AES Girona

Jaime ha preparado un PDF resumen sobre las encuestas de satisfacción de las últimas jornadas AES de Girona (n=26). Se acuerda añadir en el informe los posibles comentarios cualitativos que sean de interés para mejorar de cara al futuro. El informe será subido a la web de AES.

4. Jornadas Tenerife 2024

Jaime (con notas enviadas con antelación) actualiza el estado de la preparación de las Jornadas AES 2024 en La Laguna, en términos de composición de los comités organizador y científico; sede; transporte; alojamiento; invitados a la apertura; app de las jornadas; imagen; financiación. La JD sugiere adelantar en la medida de lo posible los plazos para aceptación de abstracts, teniendo en cuenta la dificultad y coste de los vuelos a Canarias. La JD valora positivamente la posibilidad de que la jornada técnica de marzo se centre en un tema que sea de interés para los clínicos, y que se celebre en un hospital o en el Colegio de Médicos.

5. Seguimiento grupos de interés, mentoring y propuesta para los talleres

Lola comenta los puntos tratados en la reunión que mantuvieron con los Grupos de interés en octubre:

- Calendario de tiempos. Desde el punto de vista de la comunicación, lo ideal es tratar de separar más en el tiempo las fechas de los talleres para no solapar los impactos. PolicyAES tenía previsto celebrarlo en otoño de 2023, pero va a tener que posponerse hasta que haya Gobierno (febrero-marzo); EEconAES (febrero-marzo); GestiónAES (marzo-abril); EvaluAES (abril-mayo). Para el año que viene, PolicyAES y EEconAES se irían al otoño.
- Se lanzará a través de NoticiAES la convocatoria para buscar a un nuevo coordinador de EconAES.
- Algunos grupos de interés informan de dificultades para financiar los talleres. Además de ser más imaginativos y flexibles en formatos (sedes gratis, semi-presencialidad, etc.), la JD explica que los propios Grupos deberían buscar patrocinio público y contar con la colaboración de los socios institucionales. Se acuerda que la JD buscará en la medida de lo posible patrocinio para ellos desde el ámbito privado.

Se propone además la idea de incorporar en todos los Grupos un pago para los asistentes a los talleres (30 euros para socios y 50 para no socios).

6. Comunicación

Sergio G. Vicente traslada a la JD la propuesta de usar el WhatsApp como canal profesional para comunicar a los socios NoticiasAES y Econsalud.

Respecto a los videos a socios relevantes de AES, se informa de que primero se publicará el video resumen y la transcripción, y que cada mes se irá subiendo a la web el video de uno de los socios.

Se acuerda subir a la web de AES la información sobre el grupo de interés PolicyAES.

Se discute la pertinencia de que AES suscriba el manifiesto preparado por SESOAS contra la guerra en Gaza. La JD acuerda no suscribirlo, por considerar que es un tema que se aleja de las finalidades de AES.

7. Ruegos y preguntas